

資料輯剪館圖書院學院體育台灣立國

分類 奧運 來源 民生報 日期 740102 版面 三版

漢城奧運辦賽總動員

漢城奧運為大會已作準備，充分地賽場主場地設要。興建進度超前，已經完工。施已施行經，興建度超前，已作並能提高，並在國際間威望，希望藉此增進。

【中央社譯稿】韓國因被選定為一九八八年第二十四屆奧運會，以及一九八六年亞運舉行地點而備受世人矚目。
韓國人切盼利用這兩次比賽不斷獲致進步，以實現其躋身先進國家之林的國家目標，自不在話下。韓國相信舉行這類國際比賽將為韓國的進步帶來很大的動力。

韓國政府非常關心體育活動的推動，希望藉此增進國民健康，並在國際比賽中揚眉吐氣來提升國家威望。

一九七一年，韓國設立推動全民運動基金會，負責籌募並管理體育活動基金，以及評定成績。該委員會的目標包括增建設施，授與體育獎學金，主辦國際比賽，訓練領導人才，資助研究計畫，和提供退休的體育領導者養老金。

漢城為奧運會已作了充分的準備，大部份的比賽場地主要設施已經完工，其餘未完成的也接近完工。

國際奧委會主席前年九月在漢城表示，所有主要設施的建造度超前，為一九八八年夏季奧運會所作的種種準備已獲致順利的進展。

面積五十四萬五千平方公尺的漢城綜合體育場，包括一個可容納十萬觀眾的露天運動場，可容納一萬兩千個座位的室內游泳池，一個可容納兩萬人的室內體育館，以及可容納一萬兩千五百人的學生體育館。

計畫在漢城綜合體育場附近興建的奧運村可住九千名運動員，四千名隊員，村內提供辦公室，自助餐，購物中心，娛樂中心，練習跑道，體育館，蒸氣浴，以及可供七千人使用的同類設備的新聞中心。

在整個奧運期間，韓國希望顯示韓國文化的活力以及開發中國家的潛力，韓國將竭盡一切努力使外國觀光客感到賓至如歸，將漢城奧運會辦得有聲有色，生氣勃勃。

在第廿四屆奧運比賽期間，舉世各國將和平和諧的共聚一起，摒棄政治、理念與種族歧見，表現良好的運動員風度，以及熱衷參加比賽的精神。（尤淑雅

節譯自英文日本「每日新聞」）

